

CONVINGEREA



AR INDEPENDENT

Director Proprietar
ALEXANDRU GHENCEA

Anunțuri:
Mica Publicitate 2 Lei cuvântul
Mari după învoială

Redacția și Administrația
Fundătura Boulevard No 15
— TARGOVISTE —

Abonamente
250 lei anual

Reaua gospodărie a orașului nostru

Evident orașul nostru, actualmente este rău administrat. Pe lângă atâtea alte lipsuri ce le are, lumina și apa le face vărf. Apa care întotdeauna lipsește, nu este nici atunci, când sunt cazuri excepționale, cum a fost tristă întâmplare de mai zilele trecute.

În plin centru orașului, izbucnind un mare incendiu, nu a putut fi împiedicat din cauza lipsei de apă. După o așteptare de jumătate de oră, decât vine și apa. Puterea puterii lui Dumnezeu, că altfel ar fi ars jumătate din centrul orașului nostru. De ce nu a fost apă? Fiindcă era noapte și noaptea s'a dat ordin de la primărie, ca apa să fie oprită.

O noapte de cea mai grozavă panică. Cu toate acestea, nin erii de la primărie nu a venit cel puțin să vadă. De aci se vede, cât de bine se interesează domnia de la primărie, de nevoile orașului.

De ce o fi aprobat oare Primăria, a se instala depozitele de distribuție beazină, la centrul orașului? Aceste depozite, prezintă un mare pericol pentru orașul nostru, în locul unde se găsesc în procent. Ar putea funcționa tot atât de bine și la periferia orașului. Dar apa merge la noi. Cine să se intereseze. Bine că care sunt așezări în fruntea orașului, nu au fost în stare să se ocupe de o îmbunătățire aceluiași oraș. Iar atunci când vine că, neapăsătoare fapte de genul acesta, li s'a așezat, nu fac altceva, decât numai să-și asigure cât mai bine buzunarul și

prea puțin în pasă, de prăpastia în care au dus orașul.

Crede oare, că nu vor da răspundere de toate câte au făcut? Vor da cu prisosință, căci răbdarea asupriților locuitorii ai acestui oraș, a ajuns la ultima ei limită.

Iar mai presus de toate, blestemul Dumnezeu, se va revărsa asupra lor, pedepsindu-i cu cea mai grea pedeapsă, ce li se cuvine.

Conving.

Reorganizarea Camerei de Comerț din Târgoviște

După cum se releva în unul din numerele precedente ale acestui ziar, dezvoltarea frumoasă a economiei județului nostru, necesită înperios înființarea unei Camere de Comerț și Industrie în localitate, de oare ce secția Diviza de pe lângă Camera din Ploiești nu mai corespundea necesităților.

Este foarte explicabil interesul cu care comercianții și industriași Dâmboviței, așteptau alegerile pentru Camera de Comerț, întrucât rezultatele ce se sperau, erau condiționate și de buna atitudine a consiliului. Or spre surprinderea generală și fără să fi știut nimine data când sau fixat alegerile (decât afară de cei câțiva liberaliști) în o bună dimineață s'a răspândit vestea că s'a declarat din oficiu această listă cu candidați Partidului Liberal.

Atâta bravare a intereselor celor mulți și greu apăsați, de contribuția ce dau pentru alimentarea bugetului Camerei de Comerț, a produs cum era firesc o penibilă impresie.

Rezultatul petimei politice a Partidului Liberal, care a confundat comerțul și industria cu însăși partidul, s'a văzut în timpul de un an de funcționare, în care timp Camera de Comerț era ca și inexistentă, iar toată activitatea se rezumă la publicarea polițelor protestate. Dacă numai această era restul unei Camere rămâne la aprecierea fiecăreia.

Între timp evenimentele politice desfășurându-se, guvernul Liberal a făcut loc guvernului Național Tărănesc și atunci era și legitimă speranța comercianților să-și îndrepte privirile către cei ce veneau iusufletici și hotărâți să facă totul pentru a îndrepta o stare de lucruri, ce a adus comerțul la o completă ruină. Și începutul s'a făcut: Consiliul de Administrație des prin surprindere și compus mai mult din avocați, se dizolvă iar în locui se numit de către Ministerul de Industrie și Comerț o comisiune compusă din comercianți, și în frunte cu industriașul COSTICA SANDULESCU deputat de Dâmbovița.

Munca ce se cere actualei comisiuni interimare este formidabilă. Totul este de creat, nimic nefiind făcut. Până și listele electorale, în care or ce patentar ce plătește adționale trebuie să figureze în mod automat, era întocmită de oamenii vechiului regim, decât nu cu rea credință, în tot cazul cu multă nepăsare.

Sub îngrijirea d-lui președinte al Camerei de Comerț și Industrie D-l C. Sandulescu listele electorale au fost revizuite iar fiecare patentar ca drept de vot a fost înscris la categoria respectivă comerțului său, fără deosebire de culoare.

Domnul secretar Profesorul Mihăilescu cu foarte multă bunăvoință stă zilnic la dispoziția celor interesați pentru orice informații sau îndrumări, iar fiecare comerciant este dator să se intereseze dacă figurează în listele electorale, de unde, în cazul corupției pot să apară și să fie eliminat la vot.

NOVAC Negustor

Arestarea falitului fraudulos din Găești și a celor doi complici ai săi.

Am vorbit la timp despre falimentul fraudulos al comerciantului Gh. Florescu din Găești, cum și despre ceilalți implicați în această afacere: T. Gheorghiu și Gh. Lolu.

Pe ziua de 13 Februarie a. c. d. jude instructor al Tribunalului Dâmbovița, a emis mandate de arestare asupra sus numiților. Iar pe ziua de 15 c. Tribunalul, le a confirmat mandatele de arestare pe termen de 30 zile. Instrucția continuă cercetările.

După câte suntom informații, vine ce li se atribuie comerciantului Gh. Lolu în această afacere, ar fi se întemeiat, întrucât sus numitul a fost mistificat de către Gh. Florescu, necunoscându-și nici decum reușă creșterea ce o avea față de creditorii săi. Acest comerciant inten-

ționat a căutat a țără pe d. Ghica Lolu în această murdară afacere. Totuși speranța că dreptatea va eși deasupra, este numai la justiție, care întotdeauna a știut să fie la înălțimea ce o merită.

Notițe

Anul acesta ca nici odată Paștele va fi de două ori

Sfântul Sinod văzând marile agitații ce se fac ca data Paștelui, a luat deciziunea ca: Paștele să fie sărbătorit oficial la 31 Martie iar acel care vor voi să îl sărbătoreze la 5 Mai să nu fie împiedicat nici de autorități, nici de către președintele țării prin înțelegerea lui înțelepciune, a găsit de cuviință această deciziune.

Intrebarea este:
Care Paște vor sărbători dintr-un punct de vedere?

— d. tr. —

Academia Română București
Revista Română București

Nou **A APARUT** Nou
Femeia de ieri și de mâine

ROMAN

In românește de Cezara Hervy

Se află de vânzare la toate debitele
de totun și vânzătorii de ziare.**Vizitați****Boiangeria
și****Spălătoria Chimică
C. Stănescu**Str. C. Comăneanu No. 54
TârgovișteSe vopșește și se curăță orice haină,
rie, rochii, draperii etc.
Lucru ieftin și sigur.**Vând concenabil
Cămin de Casă**2100 m. p. situat în comuna
Pucioasa-Dâmbovița
Oferte Paraschiv Cristescu
Strada Regală - Pucioasa**Bodegă și Restaurant
Dumitru Mateescu**Halta Teiș - Târgoviște
Vinuri naturale de Vîitorâla,
Aninoasa și Râzvad
Precum și țuică naturală se
vînde cu prețuri cîtine.
Încercați și vă convîngeți.**AVIZ**Subsemnatul Ursache N. Con-
stantin, din comuna Fieni, jud.
Dâmbovița, pierzând livretul
pentru serviciul militar, via pe
această cale a l declarat nol în
măinile oricui s'ar găsi.

Ursache N. C. tin

Se predă**Local de Cărciumă
POZIȚIE BUNA**Schela Ochiuri - Gura Ocnitei
Deritorii se vor adresa la
Vasile Jipeacu - Depozitar de ziare
Gura Ocnitei**Faceți ceva și d-voastră, domnule Primar**De când v'au înșădat în
demnitatea în care vă găsiți, nu
se vede mai nimic că a-ți făcut
și d-voastră pentru comună.Toate promisiunile ce le-ați
«bolborosit» cu spume la gură
la aducerea de la „Vulturul” (fi-
nută până așezeri, a rămas vor-
be la vânt.Știam noi de-arunca, că mare
lemei să nu punem în vorbete
unui politician, dar de, ne gîn-
deam și noi ca oamenii: deși
nu le veți îndeplini pe toate dar
credeam că tot veți face ceva,
cât de puțin.Nu pretidem: canalizare, bae
comunală, cale ferată T. viște—
Moreni și multe alte promisiuni
irealizabile momentan. Știm, că
aceste lucruri sunt greu de făcut
și cere timp.Nu știm însă și nu înțelegem
care vă este imposibilitatea, că
nu puteți îndeplini nici cea mai
elementare datorii, ce le aveți
față de comună.D-voastră ați fost primul pri-
mar care a reușit să indigneze
într'atât pe locuitorii acestui li-
nistit oraș, încât să se face în
public (din cauză că nu a fost
apă cu ocazia incendiului, a-ți
fost atacat d'un poemitor).Predecesorii d-voastră deși nu
au fost mai breji ca d-voastră
dar tot au făcut ceva. A în-
vârit pe rând statuia lui Grigo-
re Alesandrescu, din grădina
publică. Fiecare în partea care
credea că e mai vizibilă. Dum-

nevoastră aici asta a-ți făcut-o.

„Faceți și d-voastră ceva, d-le
primar”, ca să nu ne pară rău
de voturile care și-le am dat.Schimbați și d-voastră statuia
lui Alexandrescu. Puneți-o cu
fața în sus, singura parte care
mai este de schimbat.Și așa veți scăpa de obligație
față de noi și tot odată scăpați
și de privirea lui încrunțată, care
nu poate să suferă oameni ca
dumneavoastră. N. N.Răscolind publicațiile și tabloul
d-nilor avocați de la ușile Tribu-
nalului, vedem că din eroare d-na
Ira-lira nu este trecut pe tabloul
d-nilor avocați, ca avocată.Rugăm pe d-nii grefieri să gră-
bească cu apelul ce l-a făcut con-
damnata, Tribunalului pentru pe-
deapsa de 15 zile închisoare, iar
în schimb Curtea de Apel să-i
facă trecere la Văcărești.La restaurantu Arlon Tome-
sea, ceri o porție de fasole, nu
s'aude, ceri o friptură, și aduce
dout...Fericitul Barat, a renunțat la
Nissa și s'a reîntors în capitala
Basarabilor. Credem că în curând
va fi mai fericit, când va li nu-
mit directorul librăriei Soccedin
localitate.Funcționar la Primărie, Alexe
Cismaru zis (turbatu) e pus pe
tabloul de avansare: ca „șef de
măturători”.**Infrînarea speculei**Specula ce se face în prezent
pe piața noastră cu alimentele,
este insuportabilă. Cu toate că
alimentele sunt de cea mai ordi-
nă calitate, totuși se vînd cu
prețuri prea mari. A ajuns să se vîndă
fasolea cu 40-50 lei/kg. Car-
toful, ceapa și abtele, deasemenea
sunt destul de scumpe. Laptele,
untul și ouăle, nici nu mai vor-
bim, căci sunt speculate în mod
neomenos.Aceste alimente, pe care pre-
cupeții după piața noastră, le
speculează într'un mod atât de
hrăpăreț, sunt utilizate în cea
mai mare parte de către popula-
ția cu reduse mijloace. Cu pe-
limpurile acestea destul de critice,
mai poate suporta această popu-
lație o asemenea speculă?Rugăm autoritățile noastre de
control, a lua grabnice măsuri,
ca să împiedice această camptă
speculă. Nu se mai poate trăi cu
această groază speculă, se ju-
poe întocmai ca în codru.

Par. Onisim

Pentru direcțiunea C. F. R.Mai zilele trecute fiind în trenul
Tita-Pietroșca, am văzut
la o scenă destul de regretabilă.
D-nii conductorii ai trenului, dă-
deau profuri de strînutul pasa-
gerilor din tren.O faptă destul de condamnabilă
și pe care organele C. F. R.
trebuie s'o pedepsească cu severi-
tate, întrucît această faptă este
jignitoare pentru organele C. F. R.

— 7. —

FOILETONUL ZIARULUI NOSTRU**Răzbunare din dragoste**

2

de T. DUMITRESCU

După ce primi palmele, Șerbănică,
că așa se numea acest făcău, nu rise
nimic. Iși dezlega cablul și încăleacănd,
o luă spre Valea Morii, satul de unde
era el. Pe drum, se tot gândi la ru-
șina ce-o pășea și mai cu loc la E-
caterina. Cufundat în gânduri și ple-
nuri, se trezi aproape de satul său.Dar ce avea fata asta, de toți hă-
țu erau nebuni după ea? Parcă nu
mai erau și alte fete frumoase? Erau
poate destule; dar ea asta nu putea
fi alta. Cere-ur fi fost acela, ca s'o
vede și să na rămână rob de frumuse-
țea ei. Corpul ei svelt și mlădieș, a-
puzat pe niște picioare apăsătoare ca
de câprioară, părul castaniu lăptos,
tur ochi negri ca murele, strălucind
ca pînă de răsărit, strălucind
privirea ei mai mult ca un soare,
într'un fel, dar și în adâncul defrumusețea ei. Nu prea băga orice
băiat în seamă. Nu o vorbă, că în sa-
tul ei nici nu ar fi avut un băiat care
să i se potrivească. Era destul de bo-
gată. Fiind singura fată la părinți și
cum Niță notaru avusese destulă a-
vere, acum toată i se cărucea ei.La han, hora ținu până pe inserat.
Dar Ecaterina plecase de mult. Nu
putea suferi, ca să mai vadă pe acela
care dădese palme lui Șerbănică. Ea
iubia oarecum pe Șerbănică, — nu și
destinămăntă încă până atunci, unul
altuia adăncul inimii, dar totuși ea
simțea un ce, care o atrăgea spre el.
Șerbănică era frumos, era delicat și
era și bogat.Tăi plecând de la Potlogeni, m
dusem chiar în casa sa în oraș,
unde avea de arătat curățirea lui,
la localitatea sa, curățirea lui.nu se putuse duce. Un gând care
nu-i da pace, chinându-l într'una, era
frumusețea Ecaterina de la Potlogeni.
Când se cufunda mai mult în gânduri,
se pomenea vorbind singur: „E fru-
moasă, alta nu vreau să mai văd decât
pe ea”. Zilele se scurgeau una după
alta și chiar câte odată cănta să uite
cu desăvârșire, dar tot își mai ream-
intea.Seeripul se terminase și acum în-
cepuse a umbla mașinile de trecat.
Titi trebuia să meargă la Potlogeni,
să asiste la dlijma recoltei. În după-
amiază unei zile înăbăitoare de Cap-
tor, date ordin vizitului să pună cași,
Peste unceas trăsura era la aria din Pot-
logeni. Canal Titi fu primit de săteni
cu mare bucurie. După ce vorbi câ-
teva cuvinte cu logofătul Stan, îi
spuse că în seara aceea va dormi o-
colo. Date ordin vizitului să ducă
trăsura la conac; iar el, o luă pe jos
spre sat, îndreptându-se către casa
din valea. Localitatea i se plăcea
lui, era o adevărată oază, era oare
în via. Aici o dată o dată o dată
o dată, care să-i plăcă și să rămânărobit de frumusețea ei. El care văzuse
atâtea fete și nici una nu fusese în
stare să-i cucerească inima.Ajuns la lăntână, își răcori puțin
setea, privind cu neașteptat frumusețe
priveliștii ce i le înălțăm valea Ar-
geșului. Apoi se afundă în umbra
zăvoii, fiind distras de câte o privi-
gătoare, ce galeșă își rima trăsura
fermecătoare. Mergu gânditor lătră
peste oțet și apă. Numai câte o crană
ce era așită mai în potecă, îl izbă-
vea peste ochi, trezindu-l din adâncul lui
melancolie.Se plimbă așa, timp de mai multe
ore.Soarele începuse a scăpăta spre o-
riant, reflectându-și peste valea
Argeșului ultimele raze roșiașe. Titi
plecă spre sat, cu pasul grăbit. Și
cu să se lăsa să mai bina în grăd-
niștii lui, se opri și zise: „Da, voi să
mă pe Stan s'o chem, voi vorbim
cu, arătându-i dorința sa. Dacă
mă va veni, voi să o fac lătră”.

(Va urma)

Din anchetele ziarului „Convingerea”

Ce poți vedea la Crizantema

In continuarea anchetelor ce ne-am propus a le face, continuăm în numărul de față cu ancheta făcută la varietați „Crizantema”.

...ceea mai curat

Acest local, incontestabil, se prezintă cu mulți mai curat ca cel din ancheta anterioară.

Însă lumina, atmosfera aceia înăbușătoare îți face impresia că toate localurile de noapte sunt făcute după același calupod.

Și moravurile aceleasi...

In momentul când am intrat în local, la o masă spațioasă văd un moșneag în anturajul a cinci „dame”, laau cu toții masa. Terminând cu masa, încep „ceful” în care timp fiecare din „dame” caută prin mijloc ce le oferea meseria lor de a se plăti de obligația ce o au față de „tatăl mare” care a fost atât de draguț cu el și neputând să-i dea altă satisfacție care să-i compenseze cheltuiala de câteva mii (moșul având 65-70 deci trecut peste 31) începe fiecare, al sărută, mângâia, alta să-i cântă.

La o masă vecină de-a mea, o persoană cu un fizic respingător își consumă calm cafeaua cam sodată. Nu e băgat în seamă de nici o damă. Peste puțin timp ce-i vine că comandă o sticlă cu vin. Atât a fost mult că damela vine grăbită. Am putut prinde din dialogul lor: — „Mi se pare că te cunosc, n-ai mai fost pe aici Sâmbătă seara?”

— N-ai de unde să mă cunoști, că nu sunt de aici și e prima dată când intru în acest local!

— Dar vai, cum semeni cu n-ai fost subit al meu!

Cam acesta este procedeul damelor de la varietați apse a „duce” pe clienți făcându-i să verse cât mai mulți bani în folosul patronului.

De cine sunt frecventate

Dacă te-ai duce în fiecare seară ai vedea că majoritatea clientelei localurilor de noapte se compune din mizerabili, oștari și o mare parte din negustori și de remarcat că atât meseriași cât și negustorii care frecventează aceste localuri sunt cei mai săraci. Și la orice ocazie se vaită de criză. E și natural să se vaită de criză dacă în loc să-și vadă de meserie construiește șantanele. Abțineți-vă de la cheltuieli inutile d-lor comercianți și numai așa se ameliorează criza.

Consumație pe amanet

Fie din cauza crizei fie din alte motive pot mulți „Crizantema” să vină sărăciți pe „bani gata”. E foarte îngăduitor! Lași clienții să consume cât vorcă și dăruie să se plătească, se mângâie ca pe stru și să-și dă un amant, cu siguranță că-și va plăti cât mai vâh vâh.

Astfel, are un bazar întreg de cearșice, inele, verighete și multe alte obiecte ce pot avea clienții asupra lor, când sunt puși în trista situație de a constata că s-a dăruit peste buget.

Prefari de jucăială

La intrare comandam o cafea și o țigară. Iatrec timp mai consum încă una și o țigară ceea ce face după prețul real 9 lei.

Chechelnărul să-i plătesc. Se face că socotește pe un răboj și răspunde scurt: 46! Inghit! Fără obiecțiune, plătesc și plec.

NIK VICA

Ităpomatul Voicu Angelescu și Fiul său Petruș

Din fruntea negustoriilor cu cinste și onoare a dispărut săptămâna trecută comerciantul Voicu Angelescu care prin muncă sa cinstită lasă fiului său o proprietate în Bulevard a doua proprietate cu prăvălie în obor. Descriu pe acest fiu că pe lângă înzestrarea ce ia răcuto tatăl său se mai înzestrează și dănsul cu rele apucături în afaceri găinăsești.

Pentru o sumă de lei 433 rest la anunțul mortuar publicat pentru tatăl său în ziarul Dimineața, când i se trimite chitanța telegramei și a ziarului, nu recunoaște a plăti.

Petruș, Petruș ce avere pierduși.

Schimbăți numele, în „Radu”

Miss Universum

Revista „Realitatea” a luat inițiativa organizării pentru țara noastră a unui concurs de frumusețe și în acest scop s-a făcut o întinsă publicitate.

Concursul se va ține întâiu pe regiuni, la data de 3 Martie a. c.

Pentru județul nostru, în vederea acestui concurs s-a înființat un comitet având ca președinte pe d-nul Roznovanu Prefectul județului, iar ca organizator pe ziaristul H. Năsolescu-Bică.

Sfătuiți deci pe frumusețile noastre de a se grăbi să se intereseze mai îndesproape de acest concurs.

Dupa urma acestui din se total de distigat.

Falmoase distribuile Breson din București, a trimis la toate debitele de băuturi spirtoase cu care lucra, următoarea circulară:

Domnule,

«Deoarece unii fabricanți de rea credință a introdus în băuturile noastre, spirit metilic, spre a ne compromite, vă rugăm ca toate produsele noastre ci le a-ți primit după data de 2 Septembrie 1928 să le scoateți din consumație». Cum cărcimari nu separă băuturile după ordinea sosiri, o întrebare se impune. Vă scoate toți cărcimari băuturile ce le dețin deia sus numita distilare din consumație? Cam îndoielnic. Cel mai bun lucru ar fi ca consumatorii de băuturi spirtoase să se pună în grevă. Numai așa va scăpa de pericolul otrăvirii.

Citiți

Ziarul ORDINEA

In prezina unei mari întruniri de gustorești.

Criza și așa sentimenta s-a accentuat prin iarna atât de aspră a acestui început de an. Piața rămâne zilnic completamente goală și mulți dintre negustori abia, abia de fac până la amiază o vânzare de cel puțin 100 de lei.

Faptul acesta a atras atențiunea Sfatului Negustoresc local și mulți dintre membrii acestei societăți preconizează ținerea unei mari întruniri a tuturor negustorilor pentru a putea găsi soluția atenuării acestei triste stări.

Această întrunire va avea loc probabil către începutul lunii viitoare. Avertizăm deci pe fiecare negustor în parte asupra importanței acestei întruniri și suntem siguri că ei se vor grăbi să vină în număr cât mai mare. Data ținerei acestei întruniri se va anunța la timp.

Mica Publicitate

O pereche Ardeleni caută serviciu durabil la societate sau la o școală din localitate. Adresați „Convingerea”

Nu trebuie să rămână casa sau familie neasigurată

Asigurația-vă viața și averile numai la

„AGRICOLA”

Reprezentanța Târgoviște

cea mai solidă soc. de asigurări din țară „Agricola” vă asigură viața cu vizită și fără vizită medicală până la vârsta de 85 ani.

Asigură zestre fetelor și băieților, chiar dela nașterea copilor.

Asigură existența familiei după moartea prematură a celor asigurați.

Vă asigură pentru cazul de război, vă dă pensie la bătrânețe și bani cu împrumut cu dobândă de 7 la sută pe an.

Oferă câștiguri de câte 20.000 și 30.000 lei prin tragerile lunare prin amortizări!

Vă asigură contra accidentelor corporale, averile contra focului și recoltele contra grindenei.

Asigură transporturile, apărgerile de geamuri, casele de bani

Orice persoană care își iubește urmașii, se asigură viitorul și averea numai la

„AGRICOLA”

Cu 20 lei pe săptămână, poți strânge în câțiva ani zeci de mii de lei. Niweni să nu se asigure la altă societate, până nu cere lămuriri la agențiile societății „AGRICOLA”. Anunțați printr-o c. p. trimitem agentul nostru la domiciliul Dn.

Femei, bărbați, tineri și bătrâni, bogați și săraci asigurați-vă viața și averile numai la

AGRICOLA

care prezintă cele mai sigure garanții morale și materiale

Nu vă asigurați la alte societate, până nu cereți lămuriri la agenții societății „AGRICOLA”

Secția Bancară

Primim capitaluri pe termen fix, oferind dobânzi: pe trei luni plătim 12, pe șase luni 14, pe nouă luni 16, pe un an 18 la sută, mai mult de un an 20 la sută și dela zece mii lei în sus plătim 24 la sută anual. Se acordă împrumuturi cu dobânzi de la 7-24 la sută anual, pe polițe, amanete, ipoteci, etc. Se acoperă și se primesc spre încasare polițe, trate etc.

Se amăresc și se execută hotărârile judecătorești pentru bani sau pământuri, moșteniri, etc.

Cine este asigurat la alte societate, se poate asigura și la „AGRICOLA”

Informații

Din cauza timpului nefavorabil și față de amânarea datei încorporării recrutilor clasei 1929, ministerul de războiu a hotărât ca operațiunile de recrutare pentru înșirile clasei 1930 (născuți în anul 1908) să înceapă la 15 Martie, în loc de 1 Martie 1929.

În consecință, toate înșirările publicate pentru mesul acelor operațiuni vor fi modificate adăugându-se încă 15 zile în plus, peste data prevăzută pentru prezentarea la recrutare a fișelor comune sau circumscripție de poliție.

D-l Iancu Popescu proprietarul imobilului din str. C. A. Rosetti, care a luat foc în noaptea de 9 Februarie a. c. a dat în judecată Primăria. Pe ziua de luni 18 Februarie a. c. toți martorii sunt chemați la pătărie.

Correspondenții noștri sunt rugați a trimite fotografiile pentru carnetu de identitate.

Conform hotărârii luate de către consiliul județean antreprenorilor viticulturii, a și moderniza aparatul de extracție; constatăm cu plăcere de rău că, până în prezent nu s'a luat în considerație ordonanța emisă de către onor Primăria orașului.

Mai multe străzi ale orașului sunt inundate, din cauza țevilor sparte, ale conductelor de apă.

—Atragem atenția celor îndrept, a interveni imediat, a se repara aceste țevi; deoarece circulația pietonilor devine din ce în ce mai împiedicată.

—Duminică 24 Februarie a. c. Casa Națională din localitate va ține o frumoasă prânzătoare la școala primară nr. 1 din Sărbul.

D. Dr. Gheorghe L. va ține o conferință despre cobilitate și superabilitate populară din punct de vedere științific, recitari, coruri și teatru, executate de către școlii locale.

Industria publică a lua parte la muncă cât mai mare.

Colecta

Pentru Sinestrati

Din inițiativa domnului Irimescu-Căndesti, președintele secțiunii locale a Sfatului Negustoresc, această societate negustorească lansat o colectă în scopul venirii în ajutorul administrațiilor incendiului din noaptea de 9-10 Februarie și care se găsească lipsiți până și de strictul necesar.

Colecta a fost susținută de aproape întreg consiliul de administrație cu sume destul de apreciable.

Lista a fost apoi încredințată domnului Iorgu Lăzărescu care, însoțit de câțiva membri ai societății vor continua să solicite obolul inimilor caritabile ca și al acelor instituții cari ar putea aprecia rostul unei atari dărnicii.

Ziarul nostru înțelegând să susțină asemenea inițiative, adresează onorabililor săi cititori un calduros apel solicitându-le buna cuvântă și rugându-i de a trimite obolul lor pe adresa domnului Iorgu Lăzărescu.

Poliția Orașului Târgoviște
Publicațiune de Vânzare
În baza adresei Domnului Judecător al ocolului Mixt Târgoviște no. 3478 din 15 Februarie 1929

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 28 Februarie 1929 ora 10 din zi, se va vinde cu licitație publică pe piața orașului Târgoviște, averea mobilă a debitorului Const. P. Pitiș din acest oraș strada Plat. Dițescu Stan no. . . urmărită de noi Subcomisar Ioan Gh. Grigore prin procesul verbal de sechestrul cu data de 6 Februarie 1929 pentru despăgubirea creditoarei Emil Negel din Târgoviște de suma de lei 20.000 (douăzeci mii) capital cu procente legale, plus 1500 cheltuieli de judecată, plus timbre și cheltuieli ocazionale cu urmărirea și vânzarea etc. ce datorează cred. Emil Negel din Târgoviște.

Averea urmărită și dată în primirea debitorului Const. P. Pitiș și compusă din următoarele:

- 1) Un gâdărop cu două și culoarea sacului.
- 2) Un Cava Pendulă
- 3) Un Buret de refrigerie
- 4) Un Automobil marca Ford no. 34.
- 5) Una Camionetă Fiat scolare înregistrată

D-nul debitor Const. P. Pitiș este obligat ca în sus arătata zi și oră să se prezinte cu toate obiectele urmărite și lăsate în baza sa. Licitația se va face pe bani gata conform art. . . din pr. civilă.

Sub. I. Grigore

Bodega

Ion Miclescu

Poetul Alecsandrescu (Țigănie)

Vinuri naturale, țuică de Valeni, bere Luther și alte băuturi cu prețuri convenabile.

Celor care se abonează lunar pentru masă, li se fac oele mai avantajoase condițiunii

România
Căpșul Portăreilor Trib. D-voite
Publicațiune de vânzare

În baza adresei d-lui judecător al ocolului mixt Târgoviște nr. 32484 din 1928.

Se aduce la cunoștința amatorilor, că în ziua de 27 (douăzeci și șapte) ale lunii Februarie 1929 orele 10 dimineața următoarele se va vinde cu licitație publică la domiciliul debitorului Ion Simulescu și Dumitru A. Pasol, următoarea avere mobilă:

- 1) două butii de stejar, legate cu câte 10 cercuri de fier în capacitate ca 80 dal fiecare;
- 2) două butoaie de stejar, legate cu câte șase cercuri de fier, în capacitate ca 40 dal fiecare;
- 3) un butoi stejar, legat cu câte 9 cercuri de fier, în capacitate ca 60 d.
- 4) două holboaie legate cu câte 6 cercuri de fier, în capacitate ca 35 dal fiecare;
- 5) una mașină de cusut marca „Singer” nr. 942937.

Avere proprie a debitorului Ion Simulescu și Dumitru A. Pasol din camera Răvoadei județului Dâmbovița, care se vinde în cererea și în despăgubirea creditoarei reclamante societatea „Lea” din Târgoviște, de suma lei 35.000, capital cu procent 12 la sută pe an, dela 6 Ag. 1928, data protestului cam până la echitare, plus cheltuieli de judecată, oacbit de tueli de executare și timbre sume ce are de primit una sau mai multe creditoare pe baza cărți de decată comercială nr. 279400 judecăt. ocol mixt Târgoviște masă definitivă și investită formula executorie.

Se publică spre generală noștință a tuturor amatorilor

Doc. nr. 7460

Șeful Portăreilor, V. Riscu
Nr. 3776 1929 Februarie

„S.F. ILIE”
Bancă Populară a Meseriașilor din Târgoviște

CONVOCARE

Domnii membrii sunt rugați a se întruni în Adunarea Generală, Duminică 17 Februarie 1929 ora 10 a. m., la sediul băncii din str. I. E. Rădulescu No. 24.

În cazul când în această dată nu se va întruni numărul de membri cerut de statut, pedinașii adunării generale se va ține, fără o altă înștițare, în ziua de 3 Martie a. c. în aceeași oră și în același loc, cu oricâți membrii prezenți vor fi.

Hotărârile luate de adunarea generală sunt obligatorii pentru toți membrii.

ORDINEA DEZI:

- 1) Darea de seamă a Consiliului de Administrație și Raportul Cenzorilor;
- 2) Aprobarea Bilanșului, Contului de Profit și Pierdere pe anul 1928 și descărcarea Consiliului de administrație;
- 3) A fixa maximul sumei ce banca poate contracta cu împrumut dela Federația Dâmbovița;
- 4) A se fixa maximul sumei ce se poate acorda cu împrumut societăților;
- 5) A fixa dobânda la efectele de primit și Depusele spre Fructificare;
- 6) Deschiderea de credit la „Societatea Națională de Credit Industrial”;
- 7) Votarea bugetului pe 1929;
- 8) A alege 4 membrii în Consiliul de Administrație în locul D-ilor: Ion Matescu fost casier îndepărtat dela bancă, Ion Ionescu, Vasile Iozacu, Constantin Anghel, ceși la sorți;
- 9) A alege trei cenzori și trei suplcanți;
- 10) Diverse chestiuni.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

ACTIV

Bilanș încheiat la 31 Decembrie 1928

PASIV

Casa	14.554	Capital	331.266
Împrumuturi	716.010	Depozite încașitate	40.815
Capital C. B. P.	1.000	Efecte de plată	303.000
Capital Federal	6.000	Fond rezervă	18.400
Efecte publice	425	Fond imobil	7.871
Mobilier	3.900	1% Stat C. B. P.	807
Dobânzi datorate	1.695	Fond mobilier	400
Dobânzi rep. ef. de plată	1.700	Dobânzi reportate	12.000
Cheltuieli proces	1.967	Fond deb. reportate	1.575
Cheltuieli reportate	6.360	Profit și pierdere	36.677
	753.651		753.651

CONTUL DE PROFIT ȘI PIERDERE

Încheiat la 31 Decembrie 1928

CHELTUIELI

VENITURI

Dob. Ef. de plată	46.174	Dobânzi	130.000
Cheltuieli generale	25.636	Împrumuturi	1.304
Salarii	21.000	Diverse	1.006
Dob. fond rezervă	1.672		
Dob. dep. fructificare	1.513		
Amortiz. mobilier	400		
Beneficiu net	36.677		
	133.077		133.077

Președinte, C. Pănescu

Contabil, C. Anghel

Verificat și găsit în concordanță cu stăruștile:

Cenzori: Pr. N. G. Avram, B. G. Ionescu, Dumitru Jandă